
AirDrop 

Mit AirDrop lassen sich unkompliziert Dateien (Fotos, Videos, Dokumente etc.) 
zwischen Apple-Geräten, die in der Nähe sind, austauschen. 
 
Vorbereitung  
§ Damit AirDrop (1) funktioniert, müssen auf dem iPad WLAN (2) und Bluetooth 

(3) aktiviert sein. Am schnellsten überprüft ihr die Einstellungen im Kontroll-
zentrum.  

§ Zum Öffnen des Kontrollzentrums, auf dem Bildschirm von oben rechts nach 
unten streichen. Die Symbole WLAN und Bluetooth müssen blau sein. 
Andernfalls antippen. 

§ Ihr könnt irgendwo auf den Bildschirm tippen, um das Kontrollzentrum 
wieder zu schliessen. 

§ Damit andere Geräte euch "sehen", tippt ihr auf AirDrop (1) und wählt «Für 
jeden».  

 1. AirDrop 
2. WLAN 
3. Bluetooth 

 

Kontrollzentrum 

 
Teilen 
1. Ihr tippt in einer beliebigen App auf "Teilen".  
2. Ihr wählt das Gerät aus, mit dem ihr eine Datei teilen wollt. 

 

Empfangen 

 

1. Wenn jemand eine Datei mit euch teilen will, erscheint 
auf eurem iPad eine Meldung. Ihr könnt auf 
"Annehmen" oder "Ablehnen" tippen.  

2. Bei "Annehmen" müsst ihr danach entscheiden, ob ihr 
die Datei mit einer App öffnen oder ob ihr die Datei in 
der App "Dateien" speichern wollt. 
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